
2024年健生くまのこ会アンケート 

 
 

 

健生キッズベア 

アンケート実施期間：2024/12/16～2024/12/20 

回答数：6 

 

お子様のクラスを教えてください。 
 

年長 年中 年小 

50%（得票：3） 0%（得票：0） 50%（得票：3） 

 
 

お子様はくまのこ会を楽しんでいましたか？ 
 

楽しんでいた 楽しんでいなかった どちらともいえない 

100%（得票：6） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

開催時間、場所に関してはいかがでしたか？ 
 

大変よかった よかった どちらといえない よくなかった 

67%（得票：4） 33%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

年長, 50年小, 50

楽しんでいた, 100



 
 

くまのこ会の内容はいかがでしたか？ 
 

大変よかった よかった どちらともいえない よくなかった 

83%（得票：5） 17%（得票：1） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

くまのこ会で印象に残ったこと良かったことがございましたらご記入ください。 
 

・年長さん年中さんが一緒に取り組んでいたことはよかったように思いました。クリスマスカードの

作成もあり欲しいものを考えたり子供も喜んでいました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・ピアニカを頑張っていて分からなくなったら先生の顔見るんだよと事前に声を掛けて下さっていた

ので当日分からなくなって先生の顔を見ることで落ち着いて分かるところから弾き始められて、対処

法を落ち着いて実行できたところに成長を感じました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・自宅でも赤鼻のトナカイさんを歌って踊って練習してました。当日は緊張のためか普段より元気が

少なめでしたが、投げ出すことなく最後までやり遂げられて成長を感じました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・どのイベントよりも生き生きしていて楽しそうだった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・緊張していたがダンスや歌を上手に出来ていた。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・親の前で踊ったり一緒に演奏したりしてくれたのでとても見やすかったです 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 

くまのこ会の感想等がございましたらご記入ください。 
 

・保育園最後のくまの子会だったので去年よりも、成長を感じる機会になりました。  

本当にありがとうございました。  
 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・開催ありがとうございました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

大変よ

かった, 67

よかった, 

33

大変よ

かった, 83

よかった, 17



・開催ありがとうございました。本人曰くお菓子があるから最後まで頑張れたらしいです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・普段の友達との接し方が、見られて楽しそうだった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・保護者と一緒に参加するのは初めてだったので楽しかったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・子どもがずっと楽しみにしていたので、当日もずっと楽しそうで良かったです。歌いながら踊るこ

ともできるようになっていて成長を感じました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

施設長からのコメント 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


